

## ETICHETA CREAFLOW<sup>TM</sup> – SOUR CHERRY

**CreaFlow<sup>TM</sup> Liquid Creatine** este o tehnologie de creatină lichidă monohidrat, care oferă o soluție de creatină cu o biodisponibilitate crescută și putere de absorbție rapidă. Această creatină convenabilă mărește performanța fizică în explozii succesive de exerciții pe termen scurt, de mare intensitate.

Creatina este o substanță naturală găsită mai ales în țesutul muscular, care ajută la producerea de energie în timpul antrenamentelor.

Creatina îmbunătățește producția de energie musculară, îmbunătățește performanța la exercițiile de mare intensitate și promovează creșterea musculară.

Creatina poate începe să funcționeze în decurs de o săptămână dacă este administrată corect, cu îmbunătățiri vizibile de performanță în aproximativ 2-4 săptămâni, în timp ce câștiguri musculare semnificative apar de obicei după 4-8 săptămâni de utilizare constantă, în funcție de factorii individuali.

Aroma de visine

**Ingrediente:** CreaFlow<sup>TM</sup> [amestec patentat (glicerol vegetal, creatină monohidrat ultramicronizată, regulatori de aciditate (acid citric, acid fosforic)], apa filtrată, sucraloza (indulcitor), aroma de visine, sorbat de potasiu (conservant), benzoat de sodiu (conservant);

<b>Ingrediente active pentru o porție</b>	<b>50ml</b>	<b>%VNR*</b>
Creatina monohidrat	3000mg	**
*VNR Valoarea Nutritionala de Referinta		
** VNR neestimat		

**Mod de utilizare:** Consumați o porție (50 ml) de lichid de creatină înainte sau după antrenament. Agitați bine înainte de utilizare.

**Volum net:** 500ml;

**Atenționare:** Suplimentele alimentare nu sunt destinate să înlocuiască o dietă variată și echilibrată. Este important să aveți o dietă variată și un stil de viață sănătos. A nu se consuma de către copii, femei însărcinate sau care alăptează! A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! Consultați medicul înainte de utilizare, dacă aveți sub 18 ani, sau dacă aveți vreo afecțiune medicală.

**Condiții de păstrare:** a se păstra în ambalajul original, la loc uscat, ferit de lumina directă a soarelui.

**Alergeni:** Nu sunt incluși alergenii obișnuiți. Fabricat într-o unitate care manipulează lapte, soia, ouă, pește, gluten și produse derivate.

**Data expirării:** vezi pe ambalaj (ZZ.LL.AAAA)

**Producator:** APPLIED NUTRITION LIMITED, Acornfield Road, Unit AC2 Trio, Knowsley, Liverpool, L337UG, UK

**Detinator notificare/ Importator** SC Muscle Shop SRL, Str. Aleksandr Sergheevici Puskin, Nr.8 Ap.2 Sector 1

Produs notificat de: CRSP IASI nr. \_\_\_\_\_/2024